

涨,崂山水库比去年“胖”了

31座水库蓄水量高于去年,数座小型水库出现多次溢洪

本报7月10日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙景军) 今年夏季雨水较多,目前,崂山区已进入汛期,全区31座水库蓄水量明显高于去年,其中数座小型水库已发生多次溢洪。10日,记者从崂山区水利局获

悉,目前,崂山区已进入汛期,全区各水源水库蓄水充足,明显高于去年。总库容440万立方的大河东水库是崂山区最大的供水水库,自今年5月底全区迎来强降雨过程以后,该水库蓄水一直保持在年平均值得以

上。崂山区供水办大河东水库管理所所长王健康介绍:“5月26日的降雨进水很多,标志着进入汛期,今年水库蓄水量比去年平均值多不少。”

10日,崂山区水利局工作人员介绍,目前,全区31座水库塘坝总蓄水

量较往年明显增长,其中,王哥庄地区蓄水量较多,三水、四水、泉心河等流域面积大、库容较小的水库已多次溢洪。由于山区特殊的地理和气候条件,今年的防汛刻不容缓。

受冷空气团交汇影响,7月9日上

午,崂山区再次迎来降雨过程。虽然此次降雨较小,但从气象云图来看,崂山区仍然处于强降雨影响范围内,未来几天还将迎来连续降雨过程。“应对未来的雨季,我们做好了准备。”王健康说。

青岛汛情监测将进入“卫星时代”

还将建数据中心、大型水库远程报警系统

本报7月10日讯(记者 吕璐) 安装60套通过卫星通信传输数据的雨水情自动测报站,建设一套以卫星通信为手段的防汛应急通信系统,保障本市在防大水抗大灾的特殊情况下的应急通信。10日记者获悉,青岛市将建防汛指挥系统及信息平台工程,目前进入公示阶段。

根据青岛市环保局公布

的建设项目拟批准项目公告,青岛市防汛指挥系统及信息平台工程的建设单位为青岛市水利局。该工程将安装60套通过卫星通信传输数据的雨水情自动测报站,确保在防汛应急情况下的雨水情信息的正常接收,确保防汛指挥调度的第一手数据的及时性、准确性。并建设一套以卫星通信为手段的防汛应急通信系统,保障青岛市在防

大水抗大灾的特殊情况下的应急通信,确保防汛指挥调度的上行下达。通讯系统将主要建设卫星小站11套;应急卫星通讯车1台及便携式卫星小站1套,全球通卫星电话50部。

同时,整个工程还包括建设青岛市水利数据中心系统和业务支撑平台系统,负责存储提供全网共享的公共基础数据,数据中心是水利信息对外发布的窗

口。同时还将建设产芝、尹府两座大型水库的远程报警系统,以及水库上游主要河流入库流量监测系统,远程报警系统体现通信、预警一体化,由网络传输系统、报警系统组成,通过报警中心控制,实现远程声光报警,提前通知有关成员单位、防汛责任人等,做好抢险组织、转移撤离准备,最大程度地减少人员和财产损失。



吊车拆违

10日,在内蒙古路长途汽车站附近,执法人员用吊车拆除占路经营的违法板房。据市北区城管执法局介绍,该处个别经营业户在周边搭建板房,经营食品百货等,既破坏了市容环境秩序,也存在食品安全隐患,引发了过往旅客及周边居民的不满和投诉。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道

你是否把食品当药品买了?

食品药品安全宣传月启动,专家在药店教市民辨识保健食品、药品

本报7月10日讯(记者 吕璐) 保健食品、食品的外包装和药品长得像,市民若不注意时常错当药品买。10日,几十名市民代表在食药部门专家的带领下走进岛城几家大药房,学习辨别保健食品和药品、真假中药等。

10日上午记者在台东步行街的医保城内看到,现场布置了专门的展台,摆放了蛋白粉、阿胶、鱼肝油、左旋肉碱等生活中常见的产品,单阿胶类产品就有三种。前来参观的李女士拿着展台上的一件名为“即食阿胶”的产品进行咨询,她连续三年冬季都服用了这种看似物美价廉的阿胶产品,用于保健和美容养颜。市北食药分局的工作人员介绍,李女士服用的这种阿胶产品并不属于保健品,也不属于药品,而是属于保健食品。

工作人员说,由于保健食品、食品的外包装和药品长得

像,消费者在选购时,买错现象时有发生。拿阿胶举例,药品阿胶主要是治病功效,并带有国药准字号批准文号;而保健品则声称有保健功能的营养补充剂,不具备治疗功能,保健品外部会印有“保健食品”的标志,专家们俗称该标志为“蓝色小草帽”。李女士经常服用的阿胶产品实际上为普通食品,阿胶含量较少,也没有保健功能。“三种类型产品都是合法生产,但药品的标准最高,一种产品要申请国药准字号需要多次临床试验,有时要经过七八年才能获得。”工作人员说。

在台东众生大药房,食药局工作人员布置了六块中药展台,让市民了解地道药材与普通药材、原药材与硫磺熏蒸药材的区别。展台将展出两周,欢迎市民前去参观。

10日上午,市南区食药分局还邀请30名市民前往餐



工作人员介绍保健食品、食品和药品的区别。 吕璐 摄

单位实地参观,近距离观摩了餐饮服务企业食品加工、餐饮具消毒等食品安全关键环节,并查看了餐饮单位亮证经营、索证索票、人员管理等方面食品安全制度的落实情况。

据了解,市食药局开展的食品药品安全宣传月市民巡访系列活动为期两周,让市民零距离接近食品药品生产和监督检查一线,并与专家就食品药品安全热点问题互动交流。

莱西供电:

雨后设备特训保可靠供电

7月9日,莱西雷雨给电网的安全运行带来了压力和考验,为进一步了解电网运行状况,雨后国家电网山东莱西市供电公司迅速组织人员在全市范围内开展设备特巡活动,通过各种形式提高电网安全运行水平。(戴书展)

楼山街道开展

幼儿园安全检查工作

鉴于近期全国安全事故频发,为防患于未然,近期,楼山街道综治办联合兴城路派出所及楼山派出所针对辖区幼儿园联合开展了一次安全普查工作。

检查组用两天的时间排查了辖区包括翠湖社区、刘家社区、楼山后社区、徐家社区以及楼山路社区5个社区的11家私立幼儿园。重点排查了警棍等安全设施的设置情况,24小时值班的工作制度以及来访人员登记制度的落实情况,对登记不全、填写不规范的幼儿园责令限期整改。

李沧区人口计生局加强

队伍建设,夯实工作基础

李沧区将加强干部队伍建设工作作为人口计生工作夯基础、提水平的重要突破口,采取多项举措,不断提升全区计生干部队伍素质,一是充实力量,壮大基层计生队伍,在重新考核计生专干的基础上,不断对已离职的计生专干与计生协管员队伍进行填充;二是优化培训,提升干部能力素质,定期开展基层业务知识培训班,采取分级别、小班化授课;三是加强人文关怀,营造和谐计生氛围。为全面提升计生管理工作水平奠定了坚实基础。

银华中证转债指数增强分级、

银华信用四季红债券基金

7月15日起双基齐募

根据海通证券近期发布的上半年固定收益类基金绝对收益排行榜上,银华旗下固定收益类产品以4.75%的净值增长率位居前五。近期,银华基金发布公告,银华固定收益团队管理的两只新产品——银华转债指数增强分级债券基金、银华信用四季红债券基金将于下周一(7月15日)起同时发行。公告显示,银华转债指数增强分级基金为增强型可转债指数基金,是业内首只可转债指数分级基金。

场内货基优势凸显

添富快线7日年化收益率达6%

国内首只场内“T+0”货币产品——添富快线上市已经半年,目前业内已经有8只同类产品。作为新兴的流动性管理工具,该产品受到了投资者的认可,而添富快线更是因收益优势明显而连续多日达到申购上限。WIND数据显示,7月以来,添富快线B的七日年化收益率不断逆势走高,最高达6.28%,位居同类产品前列。分析人士指出,虽然目前回购利率已经恢复到正常水平,但是添富快线的七日年化收益率仍然稳定在4.2%以上。